



સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઇન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



SK NEWS

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

WhatsApp કરો

તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જર્નાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો

તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે

તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.

કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

# મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા

YouTube



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



**SUBSCRIBE**  
TO OUR CHANNEL  
SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant



SAURASHTRAKRANTI



SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

# સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

# કલા સિક્કાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:  
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.







રીયલ રાજકોટ ડેવલોપર્સ એસોસિએશન દ્વારા ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત

ઓનલાઈન ડેવલોપમેન્ટ પરમિશન સિસ્ટમ રદ કરો



ઓનલાઈન ડેવલોપમેન્ટ પરમિશન સિસ્ટમના નિર્ણયથી સગવડતાના બદલે અનેક અગવડતામાં વધારો થયાનો આકોશ

અવરોધાયેલ વિકાસને પુનઃગતિશીલ કરવા મુખ્યમંત્રી, શહેરી વિકાસ મંત્રી, અધિક મુખ્ય સચિવ, મુખ્ય નગર નિયોજક, ખાસ ફરજ પરના અધિકારી, અધિક મુખ્ય નગર નિયોજક, તેમજ શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગમાં ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરીને ઓનલાઈન ડેવલોપમેન્ટ પરમિશન સિસ્ટમનો નિર્ણય રદ કરવા રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

૨૪ કલાકમાં ઘર બેઠા બાંધકામની પરવાનગી મેળવી શકવાનો ઉદ્દેશ પણ સિદ્ધ થયો નથી, ઉલ્ટાની પ્રક્રિયા વધી ગઈ

હોવાને કારણે તેમને મુક્તિ આપવામાં આવી ન હતી તેમજ ODPS નું આંશિક અમલીકરણ નાના તથા મધ્યમ વર્ગના માણસો માટે ખોબરૂપ થઈ પડ્યું છે.

શુભ આશયથી શરૂ કરવામાં આવેલ આ યોજના ત્રાસદાયક બની રહી હોય તાત્કાલિક અસરથી સમાનતાના ધોરણે સમગ્ર ગુજરાતમાંથી આ ઓનલાઈન ડેવલોપમેન્ટ પરમિશન સિસ્ટમ નાબૂદ કરવામાં આવે.

ગ્રામ પંચાયતના વિવિધ વિકાસ કાર્યોનું થશે લોકાર્પણ સાજડીયાળી ગામે ૨૪મીએ રાદડીયા-રાણપરીયાની રક્તતુલા

લેઉવા પટેલ સમાજના નામકરણ અને ગોમાતાના લાભાર્થે લોકડાયરાનું પણ આયોજન

સી.જે.ગ્રુપ દ્વારા રવિવારે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ

સાંઈનાથ હોમિયોપેથીક હોસ્પિટલનાં તબીબો દ્વારા તમામ રોગોનું નિદાન કરીને દવા અપાશે

પંચનાથ મંદિરે રવિવારે શ્રી રાંદલ માતાજીના લોટા ઉત્સવનું આયોજન

૧૦૮ માંડણીમાં ૨૧૯ લોટાનું સ્થાપન કરીને વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે પૂજન-અર્ચન થશે, માતાજીનાં ગરબા અને રક્તદાન કેમ્પનું પણ આયોજન

વોર્ડ નં. ૧૧ માં રામપાર્ક સોસા. (મવડી) ના સાર્વજનિક પ્લોટમાં વૃક્ષારોપણ કરાચું

ઈન્સ્પેક્ટર વી.વી.વાગડીયા, વિદ્યાનસભા-૭૧ ભાજપ ઈન્ચાર્જ રાજુભાઈ ઘોરીયા, વોર્ડ નં. ૧૧ ભાજપના પ્રભારી રાજુભાઈ માલધારી, વોર્ડ ભાજપ પ્રમુખ સંજયભાઈ પીપળીયા, વોર્ડ મંત્રી ફર્નાન્ડીઝભાઈ પાડલીયા વગેરેના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું.

પત્નીએ કરેલ છેતરપીંડીની ફરિયાદમાં પતિ સહિતનો નિર્દોષ છુટકારો

આ કેસની સુનાવણી ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં ચાલવા પર આવતા જેમાં બંને પક્ષની રજૂઆત બાદ બંધાવ પક્ષના એડવોકેટ દ્વારા કરવામાં આવેલી લેખિત મૌખિક દલીલ ધ્યાને લઈ અદાલતે પતિ ડોક્ટર કૌશિક પટેલ, સસરા કરસનભાઈ, સાસુ રેખાબેન મામાજી ઉર્મિલાબેન, નણદ રિધ્ધીબેન અને મામાજી ઉર્મિલાબેનને નિર્દોષ ઠરાવી છોડી મૂકવાનો હુકમ કર્યો છે.

‘તમારું શિસ્ત, તમારી સમસ્યા’ વિષય પર તજજ્ઞોની ગહન ચર્ચા ધર્મેન્દ્રસિંહજી કોલેજની આંતરરાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સ સંપન્ન

૩૪૪ પ્રાધ્યાપકો અને સંશોધકોએ ભાગ લઈને ૨૬૦ જેટલા ગુણવત્તાયુક્ત પેપર રજૂ કર્યા, અનેક મહાનુભાવોની વિશેષ ઉપસ્થિતિ

અને ડો ભાવેશ બી. કાછડીયાના સફળ નેતૃત્વમાં સમગ્ર ટીમ દ્વારા એક દિવસીય આંતરરાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સના આયોજનને સફળ બનાવવા ભારે જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.

ઈસ્ટ ઝોનની (ઘટક-૧) આંગણવાડી ખાતે ‘મંગળ દિન’ કાર્યક્રમની ઉજવણી

ઈસ્ટ ઝોનની તમામ વોર્ડની દરેક આંગણવાડીઓ ખાતે મંગળ દિન કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવામાં આવેલ છે. આ સાથે આઈ.સી.ડી.એસ. મહાનગરપાલિકા ઘટક-૧ (ઈસ્ટ ઝોન) ના વર્કર બંને દ્વારા સુપોષિત માતા સ્વસ્થ બાળક કાર્યક્રમ (SMSBY) નો પ્રચાર-પ્રસાર કરવામાં આવેલ અને પોષણ ભયુતી, મહેન્દ્રસિંહ ગોહેલે આ ઉત્સવમાં પથારનાર દરેક ધર્મપ્રેમી જનતાને માર્ગ દર્શાવવામાં આવી હતી.

વિદેશી દારૂના ગુનામાં પકડાયેલા આરોપીઓના આગોતરા જામીન અરજી રદ

આજીએમ પોલીસ પેટ્રોલિંગમાં હતા ત્યારે ખાનગી રીતે બાતમી મળતાં કોઠારીયા સોલવન્ટ ફાટક પાસે ૧૩૨ બોટલ વિદેશી દારૂ પકડી બંને આરોપીની ધરપકડ કરી જેલ હવાલે કરતાં આરોપીએ જેલમાંથી છૂટવા આગોતરા જામીન કરતાં કોર્ટે આરોપીની આગોતરા જામીન અરજી રદ કરી છે.









**નેતાના ભાઈ વિરુદ્ધ સામાજિકાના વેપારીના મનની વાત:**  
હમે ગિરાને કી કોશિશ ના કર, હમે ગિરાને કી કોશિશ મેં તુ ખુદ ગીર જાયેગાં, તુએ મિટાને કી સાઝીશ ભી ક્યા કરેં હમ, તુ તો હમારી બાતોં સે હી મર જાયેગાં!

# નેતાના ભાઈએ ફરી લખણ ઝળકાવ્યા!

પોતાના જ સમાજના લોકોને ટાર્ગેટ બનાવી મોટું થવાની લાલસામાં નેતાના ભાઈએ ન કરવાનું કર્યાની ભારે ચર્ચા

**નેતાના ભાઈની કારીગરીની સામેકાઠના વેપારીને ખબર પડતા અસંતોષની લાગણી: સમાજમાં મિટિંગોનો ધમધમાટ**

નેતાના ભાઈના પાસા ફર્યા: પોતાનું પદ સમાજમાં ઉચું કરવા કાંડ કર્યો પણ ખેલ ઉઠ્યો ઉતરી જતા ન કહેવાય કે ન સહેવાય જેવી સ્થિતિ



**નેતાના ભાઈએ જ પોલીસના નામાંકિત જવાનને સાથે રાખીને એક વેપારીને ત્યાં દારૂની રેડ કરાવી અને પછી પોતે જ ઈજને પોલીસને કેસ ન કરવા સોનેરી સલાહ આપી મામલો થાકે પાડ્યાની ચર્ચા**



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)

શહેરભરમાં અત્યારે નેતાના ભાઈની કાળી કારીગરીની ભેરશોરથી ચર્ચા થઈ રહી છે. આ વખતે તો ભાઈએ પોલીસનો પણ ઉપયોગ કરતા ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. વધુ વિગત ભેંસે તો શહેરના સામાજિક વિસ્તારમાં અનેક પ્રકારની માર્કેટો અને તેના એસોસિએશનો કામગીરી કરી રહ્યા છે. તેમાં એક પાસ સમાજનો વર્ગ બહુ મોટી સંખ્યામાં છે. આ પાસ વર્ગમાં નેતાના ભાઈને મોટું બનવાના અભરખા બાંધ્યા છે તો મોટું થવામાં વાળ જ ચીલીકા ગળે તેવો ઘાટ સર્જ્યો હતો મતલબ પોતાના જ સમાજના લોકો વિરુદ્ધ ચક્રવર્તીની જેમ તરકબ રથી પાસા ફેંકવાનું શરૂ કર્યું હતું બનાવ એવો બન્યો કે એક વેપારીને ત્યાં એક યુવાન કામ કરતો હતો સમય જતાની સાથે આ યુવાને પોતાનું નવું સોપાન શરૂ કરી દીધું હતું. આ યુવાને ત્યાં અનેક પાસલો આપતા હોય છે. હવે નેતાના ભાઈએ આ પાસલ સાથે

**નામાંકિત પોલીસ જવાને ક્યા હેતુસર નેતાના ભાઈનો સાથ આપ્યો: ચર્ચાનો વિષય**

નેતાના ભાઈની વાતો શહેરભરમાં અનેક વાર ચર્ચાતી હોય છે. અગાઉ પણ આ જ નેતાના ભાઈએ પાસ બ્રાન્ચની મદદ લઈને જમીન મકાન સહિતના કામો કરવામાં આવતા હોવાનું ચર્ચાતું હતું. ક્યારેક તો સરકારી વિભાગોનાં લોકોને આ નેતાનાં ભાઈના ન કરવાના કામ પણ કરવા પડતા હતા અને નેતાનો ભાઈ પોતાનું ડાહપણ બધી જ જગ્યાએ ચલાવવા મંડ્યો છે ત્યારે તાજેતરમાં ફરી એક વખત નેતાનો ભાઈ ચર્ચાના ચક્રોળે ચડ્યો છે અને આ વખતે તો પોતાના જ કરેલા પોતા ઉપર આવતા અનેક ભોપાણા છતાં થતાં નેતાનો ભાઈ સમાજને મોટું દેખાડવા લાયક પણ ન રહ્યો એવો તેવો ઘાટ સર્જ્યો છે.

નેતાના ભાઈએ અમને બચાવી લીધાનું દુકાન ધારક રટણ કરવા લાગ્યો. પોલીસ તે દારૂની પેટી જે તેને જ મુકી હતી તે લઈને ચાલતી પકડી. હવે બન્યું એવું કે નેતાના ભાઈની વાત આખા બજારોમાં ફરતી થઈ કે નેતાના ભાઈએ આજે એક વેપારીને પોલીસથી બચાવ્યા છે. આ વાત ફરતાની સાથે જ અંદરબાને થી એક નવી વાત બહાર આવતા તમામ વેપારીઓના પગ તળેથી જમીન સરકાઈ ગઈ હતી. અને એક અસંતોષની આગ અંદર લાગી ગઈ હતી. વાત એવી બહાર આવી કે આ તમામ કાંડ નેતાના ભાઈના કહેવાથી જ પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવ્યા છે અને નેતાના ભાઈએ જ પોલીસને કહીને દારૂની પેટી મુકાવી હતી માટે જ તેના કહેવાથી પોલીસ કંઈ પણ કાર્યવાહી કર્યા વીના જતી રહી પણ આ કાંડ નેતાના ભાઈના કહેવાથી જ થયો હતો. અને પોતાને સમાજમાં એક

મોટું નામ મળે અથવાતો પોતાનું વર્ચસ્વ સામાજિકાના વિસ્તારમાં વધે તે હેતુથી આ કારસો ઘડી કાઢવામાં આવ્યો હતો. આ વાત વેપારીઓને ખબર પડતા અસંતોષની લાગણી પેદા થઈ ગઈ હતી. કારણકે પોતાની સમાજનો જ નેતાનો ભાઈ પોતાના હારે મોટું થવાની લાલસામાં આવુ કામ કરે અને સમાજનો પોટો ઉપયોગ કરે પોલીસનો પોટો ઉપયોગ કરે તે વાત ક્યા અંશે વાજબી ગણી શકાય માટે તમામ વેપારીઓએ ભેગા થઈને મિટિંગોનો પણ ધમધમાટ શરૂ કર્યો હતો અને નેતાના ભાઈ વિશે હકીકતો બાજીને તેનાથી બધાને ચેતવા પણ નહીં કરવામાં આવ્યું કે નેતાના ભાઈ પોતાનું નામ વધારવાના અભરખામાં પોલીસનો ઉપયોગ કરીને વેપારીઓને દબાવે છે. માટે વેપારીમાં રોષનો ચરૂ ઉકળ્યો હતો. આ નેતાનો ભાઈ અનેક વખત ચર્ચાના ચક્રોળે ચળી ગયેલ છે અને અગાઉ તેના કારનામા વધી જતા નેતાએ ડૂક બવો નો આદેશ આપી દીધો હતો તો તે આદેશોનું થોડા દિવસ પાલન ક્યુ ને ફરી પાછુ હતુ ત્યાંને ત્યા જ. નેતાનો ભાઈ બધે કાંડ કરતો ફરે છે તે તો સામાજિકાના શેરી મહોક્ષાના લોકો પણ બાણે જ છે. પણ હવે સમાજના જ લોકોને ટાર્ગેટ કરતા રોષની લાગણી વ્યાપી છે. આજુ ચર્ચાઓ શહેરભરમાં ભેરશોરથી થઈ રહી છે. (૪)

લાંબા સમયથી કોરોના મહામારી બાદ પારિવારિક- સામાજિક પ્રસંગો ઉજવવા થનગનાટ

## મહાપાલિકાનાં કોમ્યુનીટી હોલમાં ત્રણ મહિના માટે ૫૧૬ બુકિંગ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૨ બે વર્ષનાં લાંબા સમયનાં કોરોનાકાળ બાદ હવે માંડ- માંડ જનજીવન થાળે પડવા સાથે લોકોમાં પ્રસંગો ઉજવવાનો થનગનાટ વધવા લાગ્યો છે. જેનો લાભ મહાપાલિકાને

મનપા હસ્તક ૧૯ કોમ્યુનીટી હોલમાં ૨૭ યુનિટ ઉપલબ્ધ: લગ્ન, સગાઈ, ધાર્મિક વગેરે પ્રસંગો માટે બુકિંગ કરાવવા ઘસારો કર્યો છે. જેમાં ૪૬૮ બુકિંગ લગ્ન પ્રસંગો માટે તેમજ ૪૮ બુકિંગ અન્ય પ્રસંગો માટે થયેલ છે. આગામી ત્રણ માસમાં લગ્ન પ્રસંગના મુદત હોય, હોલ બુકિંગ માટે મોટી સંખ્યામાં અરજદારોએ હોલના રીઝર્વેશન કરાવેલ છે. વિશેષમાં મહાનગરપાલિકાના મોટા ભાગના કોમ્યુનીટી હોલનું ભાડુ ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગને પોષાય તેવું હોય, શહેરીજનો દ્વારા મહાનગરપાલિકાના

હાલ લગ્ન પ્રસંગ માટે ૪૬૮ અને અન્ય કાર્યક્રમો માટે ૪૮ બુકિંગ થઈ ગયા, સૌથી વધુ પેડક રોડનાં હોલમાં બુકિંગ

રાજ્યમાં વિવિધ પ્રશ્ને લડતા જેટકોના જુનીયર એન્જીનીયરની હડતાલ મોકૂફ

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી સાંઘ્ય ઠેનિક

**જાહેર નોટીસ કોર્ટ નોટીસ જાહેર ચેતવણી દાવાનાં સમન્સ વગેરે પ્રસિધ્ધ કરાવો**

**ફક્ત રૂ. ૬૦ માં**  
+5% GST (પ્રતિ કોલમ સે. મી. અંદર પાને)

122, રટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચભાઇ પ્લોટ, રાજકોટ

**Mo: 9033344426**

## રૈયાધાર મુખ્યમંત્રી આવાસ યોજના ફલેટ ધારકોની વ્યથા: અઢી વર્ષથી કલ્બાની કાગડોળે રાહ



**રાણી ટાવર યોજનાની સાથે કામ શરૂ થયું ત્યાં કલ્બો સોંપાઈ ગયો: રૈયાધારમાં ઠાગાઠૈયા કેમ? : નાના અને મધ્યમ વર્ગનાં લોકોની પીડા સમજવા મ્યુ. કમિશનરને લેખિતમાં રજૂઆત**

પણ દોઢ વર્ષ પહેલા થઈ ગયેલું છે. છતાં પણ ઘણા સમયથી બાકી રહેલું કામકાજ બંધ છે. તેમજ બાંધકામ ખૂબ જ ધીમી ગતિએ ગોકળગાયત્રી ગતિએ ચાલુ હોય. આજ સુધી કામ પૂર્ણ થયેલું નથી. ફલેટ ધારકોએ આ અંગે ૩ વખત રજૂઆત કરી હતી. પરંતુ સત્તાધીશો

ઠાલા આજવાસનો આખ્યા રાખે છે અને કામ ઝડપી થઈ જશે, જલ્દી આવાસ સોંપી દઈશું એવું કહ્યા રાખે છે. આવાસ યોજનાનાં ફલેટ ધારકો પોતાની વ્યથા કથા લખતા જણાવ્યું છે કે, અમારી આર્થિક પરિસ્થિતિ ખૂબ જ નબળી હોય અને ભાડાનાં મકાનમાં રહેતા હોય તેમજ સદરજુ ફલેટ અમોને ડ્રોમાં લાગતા ફલેટની મોટી લોન કરાવેલી હોય અને લોનનાં મોટા હસાઓ પણ ભરતા હોય અને એક વર્ષ ઉપરાંત હસાઓ પણ ભરી આપેલા હોવા છતાં આજ દિવસ સુધી ફલેટનું કામ પૂર્ણ કરાવેલું ના હોય અરજ દ્વારા રજૂઆત

કરાઈ છે. અરજીમાં વધુ જણાવ્યું છે કે, અમારી સાર્ટન્ટની સાથે જ ચાલુ કરવામાં આવેલ રાણી ટાવર પાછળની આવાસ યોજનામાં સંપૂર્ણ કામ પૂર્ણ થઈ જતા આ ફલેટ ધારકોને ફલેટનો કબ્જો પણ આપી દેવામાં આવ્યો છે. અરજદારને ખૂબ જ નબળી આર્થિક પરિસ્થિતિમાં હોય અને પર્ચાઓ વધી જવા છતાં આજ દિવસ સુધી આપનાં દ્વારા મેન્ટેનન્સની રકમ અને દસ્તાવેજની રકમ પણ સ્વીકારવા તૈયાર હોય તાકાલિક રકમ સ્વીકારવા માંગ કરાઈ છે. ફલેટ ધારકો વધુમાં જણાવ્યું છે કે, અમો ભાડાનાં મકાનમાં રહીએ છીએ. તેમજ સ્કૂલ ફી, કોલેજ ફી પણ ભરીએ છીએ. જેથી આ સત્ર પૂરું થવાની તૈયારીમાં હોય અને નવા સત્રમાં બાળકોનાં એડમીશન લેવાના હોય, ડબલ ફીનો બોજ આવે તેમ હોય તેમજ ધંધા- રોજગારમાં પણ તકલીફ પડે તેમ હોય જેથી બાકી રહેતી મેન્ટેનન્સ અને દસ્તાવેજ પરત્વેની ફી ઉધરાવવામાં પણ સમય લાગે તેમ હોઈ તો સત્તરે ધારકો આ રકમ જમા આપેલ જેને તાકાલીક કામ પૂરું કરી દસ્તાવેજ કરી આપી ફલેટની ચાવી ૩૦/૫/૨૨ સુધીમાં સોંપી આપવા અરજદારો માંગ કરી છે. આવાસ યોજનાનાં ફલેટ ધારકો નાના અને મધ્યમ વર્ગનાં હોય તેઓની હદયરપર્શી રજૂઆત કોઈ પણ સંવેદનશીલ વ્યક્તિને હૃયમચાવી બધ તૈવી છે. તેમણે રજુ કરેલા તર્ક અને લોહકનાં સ્થાનિકો તંત્ર પાસે કોઈ જવાબ નથી. રાજકોટ શહેરને મળેલા મ્યુ.કમિશનર માનનીય અભિગમ ધરાવતા અધિકારી છે. નાના શહેરીજનોની વ્યથા- પીડા તેઓ સુપેરે બાણે છે. આવાસ યોજનાનાં ફલેટ ધારકોને વહેલી તકે કામ પૂરું કરી ફલેટનો કબ્જો સોંપે તેવી આજુબાની માંગણી તંત્ર સ્વીકારે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે. (૨.૧૨)